
Ανακοίνωση του Γραφείου Τύπου του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Πολύ επικίνδυνη και αντιδραστική είναι η απόφαση της κυβέρνησης να στείλει φρεγάτα του
πολεμικού ναυτικού στην εμπόλεμη ζώνη της Ερυθράς Θάλασσας, στο πλευρό των ΗΠΑ και του
Ισραήλ και κατά των ανταρτών Χούθι της Υεμένης. Η αποστολή φρεγάτας αποτελεί στήριξη
του βάρβαρου πολέμου που κάνει το Ισραήλ στη Γάζα και στη Δυτική Όχθη, καθώς οι Χούθι
αντιδρούν στη σφαγή των Παλαιστινίων. Ταυτόχρονα, είναι μία ακόμα κίνηση συστράτευσης με τα σχέδια
των ΗΠΑ, αλλά και επιλογή προάσπισης των συμφερόντων του ισχυρότατου ελληνικού εφοπλιστικού
κεφαλαίου. Πέρα από την αντιδραστική της ουσία, απειλεί να εμπλέξει την Ελλάδα ακόμα βαθύτερα στους
ανταγωνισμούς και τις πολεμικές αντιπαραθέσεις της περιοχής, καθώς η αρμάδα που θα συγκεντρωθεί
σημαδεύει το Ιράν. Ας μην ξεχνάμε πως ήδη στη Σαουδική Αραβία υπάρχει μια ελληνική
πυροβολαρχία Patriot, με πλήρη σύνθεση, για να προστατεύει τις πετρελαϊκές εγκαταστάσεις της
πάμπλουτης χώρας…

Για τη διεθνή πολεμική επιχείρηση με το προσχηματικό όνομα «Φύλακας της Ευημερίας» έχουν δηλώσει
ενδιαφέρον 10 χώρες (ΗΠΑ, Ηνωμένο Βασίλειο, Μπαχρέιν, Καναδάς, Γαλλία, Ιταλία, Ολλανδία, Νορβηγία,
Σεϋχέλλες και Ισπανία). Παρότι ακόμη δεν έχει βρεθεί η νομική φόρμουλα της αποστολής, η κυβέρνηση
της ΝΔ και ο ΥΕΘΑ Ν. Δένδιας έσπευσαν να δηλώσουν συμμετοχή!

Η Ελλάδα έχει στείλει ήδη φρεγάτες σε αποστολές με ιμπεριαλιστικό χαρακτήρα στη
νοτιοανατολική Μεσόγειο: στη ΝΑΤΟϊκή αποστολή συνοδείας του αμερικανικού αεροπλανοφόρου «USS
Gerald Ford» και στήριξης του Ισραήλ (τώρα είναι η φρεγάτα «Ψαρά» με πλήρωμα και ομάδα ασφαλείας
συνολικά πάνω από 200 άτομα), στον Λίβανο με την αποστολή UNIFIL και στη Λιβύη με απόφαση της ΕΕ
για το εμπάργκο όπλων. Επίσης, εκτός από την αποστολή στρατιωτικών δυνάμεων στο Κοσσυφοπέδιο,
προετοιμάζεται και νέα αποστολή στη Βοσνία! Οι εργαζόμενοι και η νεολαία πληρώνουν τεράστιες
εξοπλιστικές-στρατιωτικές δαπάνες για να μπορούν κυβέρνηση και κράτος να εμφανίζονται ως πρόθυμοι
στρατιώτες στην υπηρεσία ΝΑΤΟ, ΕΕ και κεφαλαίου.

Το εργατικό-λαϊκό και το αντιπολεμικό κίνημα πρέπει να απαιτήσουν:

Όχι στην αποστολή φρεγάτας στην Ερυθρά Θάλασσα.
Να γυρίσουν πίσω όλες οι δυνάμεις.
Καμιά εμπλοκή – συνενοχή στον πόλεμο-σφαγή του Ισραήλ και στα σχέδια ΗΠΑ, ΝΑΤΟ και
ΕΕ.
Όχι στα εξοπλιστικά προγράμματα – λεφτά για τις λαϊκές ανάγκες.
Εκεχειρία τώρα στη Γάζα – Λευτεριά στην Παλαιστίνη!
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